UhUUuLUUU L LLULNAME3NML
2012

dShOhUU

OGUS 3

fodph hwdwpp

‘Lunwpwlh hwdwpp

Swpqlyh’ nhunpn

Unwownpulpltnpn uwwpbjhu jnipwpwlsnphg wtwmp L plunpbp wyG mwppbpuyp,
npn Atp Jupohpny dhyn yuwwmwufuw (i £, b ywunwuupwGGbph dLkwpnph hwiwwywunwufuwb
dwunid Juumwnt) G)nud:

lunphnipn Glip mwihu wonwownpulpltinp Juwumwnpt] pun htppwlwlimpjwb: Nwnhp
Juwpnugb’p jnipuwpwlsnip wnwownpuliph wwhwiop b wwumwufuwGGiph wnwownlynn
wnwnppbpwllbpp: Gpt dtq sh hwonnynid nput wnwownpwlph whthowutiu Ywwnwujuw iy,
dwdwlwyp fulwjtnt Gyuunwyny Junpnn Gp w)l pwg pnnGt; L ngpub winpununtw] wybh
nip:

Jdtn wnol nqpywo ptum-qppnyyyh Eotiph nuwwwnpy dwubpp wquwunptl Ywpnn Gp
oqumugnpotip ubwqpmipjul hwdiwp: LBhum-gppnijhp sh vnniQymd: Uwmniqymd | dhwjl
wwuwufuw GGGph dlaupmnpn:

Unwownpulpltnn Juwuwpbnyg htunn sdnnwlwp wwwmwuuwGGbpp npwnhp b
fuGwipny G2t wumwupuwbitph dLuwpnpnid: NMwunwuuwbGtph duwpnph dhown jpwugnithg L
Jwuyuo tp pGiwlwl shwynph 6Qmmpjnilp:

Swlijwlnd tip hwonnnipjniG:



g ouuyuruy
0°p hwdwpny t GJwd mtinuthnfumpjuG 6hpm vwhdwGnwip:

1) Umpwlwl §hnh htnwqoh tpyupnipymin Yngynid t mbnuhnfump jniG:

2) UnnpphGuwwunuwjhl wnwlgpltph uyqpluybtmp Gnipwul Ytnh yipoGwlwb nhp-
phG dhwglnn yamnpp Yngynid £ mtinuihnfunipyniG:

3) Umpwul Yinh uyqpluul L ytipgGwlwb nhpptpp dthwglnn yaumnpp Ynggnd
L mbnuthnfunipniG:

4) U0 yywunpp, nph pywjhl wpdpp hwjwuwn E Gnipwjwl Yjonh wligwo dwlw-
wwnhhG, Ynsynid £ mbnuihnfunipjniG:

0°n hwiwnpny t GYwo wyl dtompjnilp, npG mnnuqgqhd hwyjwuwpw;swth wpwqugnn
2wnpdiwl dwdwGwy sh thnfuynud:

1) UGgwo dwlwuwuwnh:
2) UpwqnipjniG:

3) StnwihnfumpniG:
4) Upwqugnu:

N0°n phypmd bt dwpdhGp hwyyupyiwl hGipghw; hwdwjupgmd  Junwnpnid
ninughd hwjwuwnpwswih wpdnud:

1) Gpp dwpiGh ypw hwunmwwmni G nid E wgnnud:

2) Gpp dwpiGh ypw wgnnn nidiph hwdiwgnpl nipnuwhwjwg L wpuwgnipjulp:

3) Gpp dwpiGh ypw nudtip st6 wgnnd, Jud npulg hwdwgnpp hwjwuwn t qpnjh:
4) Gpp dwpibh Yypw vty nud L wgnnd:

0°n hwdwpny t GJwdé mdh dhwynpp’ wpunwhwymywd U<-h  hhdGuwlwd
dhwynplbpny:

1) 1YyquN:
2) 1yqun ™
3) 1yqu:
4) 11qu *A %

Llwpnmd yuwwnybtpjuwo GG hnphgnGuywl hwppmpjwl ypw quGynn dwpdGh Jpw
wqnnn nidtipp: hGsh® £ hwjuuwn 2thdwG nudp, bpt YwpdhGp nunuph Jhdwymad t:

1) F,,=uN: 7
2) FZLhZOI A
3) FZLh:F: ﬁ?th. <-|::|—>]-_7"
4) F,, =umg: 3
mg



10

11

Nppw®G £ Gyuwpmd yuwnybpwo nidwswhh gngdiniGpn:

1) 40'u:
2) 0:

3) 10°L:
4) 20'u:

L{wunwunnG hgnpmpjwl ghiypnmd wywmndbptiwjh wpuwgqnipynilp thnppuguy tipym
wlqud: hGswb®u thnfuytg pwunph nudnp:

1) ®nppwguy 4 wiquu:
2) Utowguy 2 wlquu:
3) Onppwguwy 2 whquad:
4) Utowguy 4 wlquu:

hGsyt®u whwp t thnjuty JwpdiGh wpugmpjnGp, npuytiugh Gpu YhGtnmhy tipghw6 k-
owlw 4 wlquu:

1) ®nppuwglty 4 wlquu:
2) Utiowglt] 2 wlquu:
3) Utowglt] 4 mGquu:
4) @nppuwglty 2 wlquu:

Mnnuuwnk qGnhyp pwg L6 pnnlmd npnywyh pwpdpmpjmGhg: UhGsl qinhG hwulb G
hGsyt®n GG thnfjuymd qlnh YhGhwmhy L  wnnbtlGghwy EtGhipghwGbpp: Onh
nhiwnnmpniG6 wlnbuby:

1) Mnwuntilighw) LGipghwG sh thnfuynud:
2) Mnutilighwy LGipghwG wdmy b, yhGhwmhyp' GJugnid:

3) YhGtwnhy LGipghwl wénd b, ynntiGghwp' GJuqgnid:
4) UhGtwnhy EGapghw sh thnfuynid:

N°p dhompyn GG £ Ynsymyd mwmnw GmiGaph ywppbpnipjmG:

1) UwnpihGp hwywuwpwlpnnipjul nhpphg 2tiniwl dwdwGwyp:
2) Ut} nmwunwliiwl dwdwGwyn:

3) Uhwynp dwdwwynmd muwwnmwlnuiGtph phyn:

4) SwwnwlnuiGhiph dwupiwl dwdwGuwyn:

0°p tplnypG GG wGjwlnd nhpnighw:

1) Swp dwpilhg vwnp dwpiGhG 9tpdwpw Gwly hwnnpmybip:
2) ujmuptiph hGpGwptpwpwp hpwn fuwnbytp:

3) ‘Uynmph dwulGhyGiph wGyuwlnG pwhundGhpp:

4) Uyniph’ wgptiquuwjhG dh ypdwlhg dyniupl wlgGhp:



12

13

14

15

16

17

18

h°Gs yhdwlymd t qunGymd dwpdhGp, Gpb wjG htpunmpjwdp thnfumd t hp dup, uvwljul
ywhwwlmy k owjuyp:

1) MuwquwjhG:
2) Mhin:

3) Lbnniy:

4) QuwqujhG:

hGswt®u Ythnjuyh hpbwwywl quqgh dnbynyGph 9ipdwhG ywnddwG ShohG YhGh-
mh| LGhpqhw, tipk pwgwpdwl opdwumhtwlp thowlw 2 wGqud:

1) Uthnppwlw 4 wlqu:
2) Wikowlw 2 wlquu:
3) UihnppwGw 2 whqu:
4) Wikowlw 4 wlquu:

Llwpnd wguwwultpjuwoe bt hwunwnmb quiqiuony hniwpuywG quqgh powlujhG
a—>b—c—d—a ypngtiup: LJwd Ytwmbpnhg npn®1d quqG niGh wybkih pwpdp 9tip-
dwumhdw:

p
1) d: b c
2) a:
3) b: . d
4) c: 0
Vv

hGsyt®u t Yngynd wyjG wypngtup, nph nghwypmyd hwunwmmG
quiqyuony hnphwjwywb quqgh GpphG LGapghwG sh thnfuymd:

1) Unhwpwun:
2) hgnpun:
3) bqgnptipd:
4) bhqnfunn:

0°n ynngtumd k hptiwpuyw6 qugh mbuwwpwn 9bpdiniGuynipniG6 wybih 0" hqn-
Tun®p, p&” hqnpwn:

1) bptwjulwl qugh mtuwupwp gipiniGuynipnilp qpn t:
2) hgnpun:

3) bqgnfunp:

4) Gpynt ntiypnid kp GnyGa t:

hGswt®u t thnfuymyd hinmyh wquwn dwytplngphg qninpzhwgdwl wpuqnipniGp obp-
dwumnh8wln pwpdpwugltijhu:

1) Guwpnn £ wdl) ud GJuqt:
2) Udmdt:

3) ‘LJwqnu k:

4) Qh thnfuynuu:

hGsyt®u t thnfuymd pympbnujhG dwpdGh GhpphG tGipghw 6 hwiiw 6 wypngbund:

1) GwhuJwo Gyniph mtiuwlhg' Jupnn EdbowlGw) uu thnppuwGw:
2) Utowlmu t:
3) Onppwlnd k:

4) Qh thnjuynuu:



19

20

21

22

23

24

bpwp hyjwo A L B dhnwnt quubGltpp mtnuijuwyywo b6 dkyniuhy htGwpwGGtph
Ypw: h°Gs GowGh 1hgp YhwymGdh B quuGh Yypw, tpt pugwuwlwb jhgpuwynpjud C
dnnp inntgltlp A quuGhG, wnwg Gpwl hybint, L wwyw htinwgGhip B quuin:

1) GwhiJwo quubbtph swthtiphg™ hGwpwynp L ngpuub jud \ A B
puwguuwlwi: C

2) “pwlyud:

3) Puguwuwlu:

4) B quubh Jpw 1hgp sh hwjnGyh:

hGsyt®u t mynyuo Gupnmd wuwninpjuoe hwjwuwpwlnnd towyjuwb Gpynt ququp-
Gtipmd mbnunpjuwo +q L — q YwnmwyhG thgptph wppymGuwpwp qw)mh jwpjwo-
mpjnilp konwGyjuG A ququpmy:

n T A

2) —:

3) «:

4) {: _ +q

hGswt®u Ythntuyh YnbnbkGuwwnnph tGtpghw, tpt Gpw hgpp dtowgGhbp 2 wlqud:

1) Wikowlw 4 wlquu:
2) Uthnppwiw 2 wlqud:
3) Wikowlw 2 wmlquu:
4) Uihnppwiw 4 wiquu:

0°p hwdwnny £ Gwo wyG pwGwdlp, npp Shpw E wpnwhwjmmy / hnuwGph mdh,
hwnnpnsh (wjGwliwl hwnnyph § dwybptuh, Gpwlimd ¢, thgpny wquwun dwulGhyGhph

mnnppyjwo pupdiwb v thohG wpwgnmpjwl L 7 YnlghGnmpughwjih thol Yuuyp:

1) I=nvS:
2) I=gynv:
3) I=q,mvS:
4) I=q,m0°:

hGsyt®u Ythnfuyh wdybpdtnnph gmgdniGpn ynpwjmd, tph K %
pwGwhG thwlblp: (A)

|
k
X

1) UGuwqgh, pwGh np Jnpwjh nhdwnpnipjniln thnppwlnd t: =
2) Qh thnfuyh, pwGh np £E1CN1-G WGnd E GnuyGp:

3) Quwdh, pwGh np 2npwjh nghiwnpnipniGp thnppwGnid k:
4) Uljwqp, pwGh np 2npwjh nhiwnpnipjnilp vhowlnud k:

h°Gs £ hptiGhg GepYujwglny LEywmpuwlwl hnouwGpnp Yhnwn Ghpnd:

1) EayupnGGtph U npujub pnGGiph nunnppjwd punpdnid:
2) Uquwu LityupnGGaph nnnnpnywo pwpdnid:

3) Uquu LityunpnGGtph obpdwjhG punpdnud:

4) “pwlul hnGGaph ninnnpnywo Jwpdnid:



25

26

27

28

29

30

Minhn hwnnppuwjwpny wlglnmy £ hwunwnmG hnuwp: b°G; ngupm Jupth £ hwjm-
(wptint] hwnnpnsh ynipg:

1) <tppwlwlnipjudp v EEyunpulw, ey dwqlhuwlwi:
2) UhwyG EityunpuywuG:

3) UhwyjG dwqGhuwyuwG:

4) Uhwdwiwlwy i fiupuyui, L dwqbhuwlw:

hGswt®n Yowndyh (hgpwynpywd dwuGhyp hwdwutn dwqGhuwyw nwynmd, Lph
(pw ulqplwlwl wpuqmpniit mypquwhwjwug L dwqGhuwuw hGnymyghwjh Yalumn-
nhaG:

1) Muwpnipuqony:
2) Cpowlwqony:
3) NMwpwpnny:
4) Ninhn qony:

Utinwnt pwnwlniuh JpowGuyl hp Ynnitphg dtih 2nipe wyumumynd L hwiwubn dwg-
(huwljwl gw)unmui: Unwohl phwypmd wwumwmdwl wnwlgpp hwipllylimd L dwq-
Ghuwlwl hGnmyghwjh Jumnph mynuipjwip, huly bphpnpyg ghypmyd” nnnuhwjwug t
nnuwG: 0°np ghwypmd YnGunpnd jiwywoyh hnuwip:

1) UhwjG tpypnpn nhiwypnud:
2) Gpynt nypnud kp:

3) 3 vh nhiypniyd:

4) UhwjG wnw9ohG ntiypnid:

hGswt®u Ythntugh Ynéh dwqbhuwywb npuywmh Laepghwa, pt Gpulnd hnuwbph ndp
dkowgyh snpu wlquu:

1) UhnppwGw 16 wlquu:
2) Wikowlw 4 wlquu:

3) UihnppwGw 4 wiqu:
4) Wikowlw 16 wlquu:

Lnijuh Swnwquypl nGYGmd L wlnpunupdlnn dwytplngphG nuipqubwjwug: Oppw’G k
winpununpddw G wilyymGn:

1) 180°
2) 0°

3) 459
4) 90°:

0°p hwdwnny £ Gywo tipynm dhowjwjptiph pwdwliwl vwhiwGhG muwjhl Gwnw-
qujph wiyiwl o L piydwl f whlymGatph dhol 6hywm wnGsnipjniGn:

ga
1) 8L _ const

1gp
sina

2)

- =const .
sin 8

sina

= const .

3)

cos
cos o

= const .

4)

cos 3



31

32

33

34

35

36

Nnppw®G £ 25 ud Yhquijimw jhG htnwynpnipjudp nuyGjulh owywmhjuwlyw b nidn:

1) 4 quun:
2) 0,25 nuun:
3) 0,5 nuup:
4) 2 nuun:

hGswyhuh®@ YhGh Gupmd ptipduwd 48 wnwpiuwgh wwnybpp hwywpnn nuw Gpuyny:

1) Utino, thnppugywd, ninhn: A

2) bpwlw(, vtowgqwo, nodwd: BI

3) Ppwjuwd, hnppugyud, Jpedwo: 2F F l F 2F
4) Utno, dkowgywo, ninhn:

PJunpyyuwo n°p qniyGh nuyuG niGh wytih W66 wihph tpupmpyniG:

1) “+tnhG:

2) GQunuhp:

3) Guuwnijwun:

4) UwlnipwluwqnijG:

hGsyt®u t Ynsgynd wwwyth hwnjwowynning whgltjhu uyhwmwly myuh’ mwppbp
qni)Ghph mwppwniotw G Gplnygpp:

1) Lnijuh wlnpunwpdnid:
2) Lnijuh hGumbtpdtptlg:
3) Lnyuh nhpwyghw:

4) Lnyuh nhuybtpuhw:

0°p hwdwpny t GJwdé htmbjw] Gwuwnuunipjub Shown yupniGuynip jmGn:

{wiwdwjl hwpwpbpwwlnpjul hwomly wmbumpjuli wnwohG Ywlluwnpniyph,
dhlln)6 yuwjdwaGtpmy hw)quwpyiwb hGipghw) hwiwywnpgblpmyd dhllnyG dlny LG
pGpwlnu ...

1) pGnipjwG pninp GplnypGhpp:

2) vhw)G dtuwGhyuyuw6 tpunypGbpn:
3) vhwjl biympulw GplnypGbpn:

4) Ythw)G owyuhwlywh tplnypGtpn:

Nnppw®G £ imyuph hwdwumpymGp, tipk $nunnGh LGipghw6 £ t:

E.
1) ek
2) Eh:
3) E:

C

E
4) —2:

C



37

38

39

40

41

42

43

Utntuugywo Lihympwskqnp ghGyk phptnp muwynpmid GG wnpiwGnipwljwuqni)G
Swnwquypmuiny: h°Gs GowGh {hgp t dtinp ptipnd phptinp:

1) Gupnn £ mGGwy udwjulul GpwGh 1hgp:
2) “pulyud:

3) Pugwuwlu:

4) Qh thgpwynpynuy:

Nnppw®G £ wunndh Jubwd $nunnGh Laapghw, tpt LitumpnGp hhdGwywb £, JhGwlyhg
wlgimi t £, quqnwod Yyhdwly:

1) E, -E,:
2) E;:
3) E,:
4) E,-E;:

h°Gs GpuwGh hgp niGh wwmndh shenyp:

1) Gunpnn £ niGtGuw mwpptip GpwGh {hgpbp:
2) “pwlyud:

3) Puguwuwlu:

4) Uheniyh thgpp qpn

h*Gs mdtip GG qnpomd wnndh dhoniymd wpnunnGGtph Shol:

1) GpwyhnwghnG, fayunpuwiwgihuwfui L shonijwjhG:
2) UhuwyG EtyumpwiwgqGhuwlw:

3) UhwyG dhontwjhG:

4) UhwjG qpuyphmwghnG L ShonijwjhG:

Oppw®@ t myyuph wyG GJuquqgnyyl hwdwpumpmbp, nph ghypnd Jupnn t wmbtinh
mGhGwy $nnntphln dh dhnwnhg, nph biph woluwwmwbpp 1,32-107°2 t: Mpubyh
hwunwnmG6 plgmGl hwjwownp 6,6-10° Q4: Mwumwuluwlp puqiwuunlbp
107 -ny:

12 WA wpwgmpjuwip hwjwuwpwswih 2wpdynn wnwohG wymnnibptGuG 20 Jujnljw-

(md wlgwy GnyyGi dSwlwwwnphp, hGy np Gpypnpn hwjwuwpwswh Qwnpdynn
wyunndtiphGw6 30 Juwynlyjuinud: Oppw®G t tpypnpg wjmndbptGwgh wpuwgqnipyniln:

Quuubwyp 0,03 dW-ny 4qhm hwdiwp wlhpwdt)m t Yhpwnt; 600 U md: h°G;
Uhonipjudp md E wlhpwdtym Yhpwnty GnyyG quuyubGuyp 0,06 ¥-ny ubkinibim hwdwnp:



44

45

46

47

48

49

50

18 UL Whompjuwip mynudhq ndp Yyepwot] kG tpyn pwnwnnphsGhph: Lpwlghg Y6
ninnyuwd t hnphgnGuyuw G ninnnipjwdp L hwjwuwn k 24 U: Oppw®G t djniu pununphy
nidh dhompymGp:

UwniGh ypw wqnnn hwiwgnp mdp SwGwwwnhh npn hwnguwomd juwmwnptg 250 2
wpfuwwnwlp: Appw’G t dwpiGh YhGhmhy tGhipghwl wjyn hwwnywoh Ytpemd, tph
uljqpmd w6 hwywuwn t inty 35 2-h:

Nppw’G t 6 Yq qulqyud nbhgnny, 5 ¢ dww] qpunbglng L 100 YNw G6Gydwh wnwly
qulynn hnbwuwwG quqgh iniklymiGtph dhohl pwnwyniuwjhl wpuwqmpjnilp:

UbmwjhG (hgph Lbywpwuwwwhy nwywh  Qwpjuwompymbp  thgphg 20 ud
htinuwynpnipjuG Yypw 100 U/Y t: Oppw®G £ quowmh jwpjuwompniG6 wyn 1hgphg 40 ud
htinwynpmpjwb Ypw:

Etyumpwpt)Ghyh nhiwnpmpymGp 24 Od t: Oppw®G t ptijGhyh hqnpnipymGp, tiptk w)G
ulymu t 120 49, jupiwG wnpjniphg:

Minhn hnuwGpwyhp hwnnpphyp mtnunpjwd t hwiwutn dwqGhuwywl gunmd
wjlybu, np JwqGhuwlywl nw)nh hhGypmyghwih YahunpG nmpnwhwjwg E
hwnnppujwphG: Lw6h® wlqud Yhnppwlw JdwqbGhuwlwl nw)wmh Yondhg
hnuwGpwyhp hwnnpnsh Yypw wqnnn ndp, tpt hwnnppuiwpp Wuonmbklp wjGubu, np
w)G YwqGhuwlwl nu)wmh hGngmyghwjh Yyeymnph htin Juqih 30° wlyyniG:

Nppw®@ t wlnpunupddiwl vwhiwGuihG waymGa wpmwhwjmywd wunhdwGih-

nny, tpp nyyuh Swnwquypn 7 =2 phljiwG gnighs niGhgnn thowywjnhg wiglnid £ Ju-
Yninud:



51

52

53

54

£ uuyurauy

Oppw®G@ t hwjwpnn pwpwl nuyljulyh owwmhywlwl mdp, tpt GpwGhg 0,15 U
htinwynpmpjwl Yypw wmbnunpjuwd wowpiwih hpwiwuwl wyuwwnybtpp vnwgymd L
nuyGjuyhg 0,3 ¥ htinwynpmpjwG Ypw:

Nppw®G t wquwn wiyjiwl wpuqugniiG wja dinnpuyh Yypw, nph quiqyuon 3,35¢10%
yq L, huy rwnwyghnp 6700 Yu: Shhqtpwywl dqnnmpjul hwumwnmGl pGynGtg
6,710 Lo yg*:

LhpqupGwly nwnwlmiGinp juuowpnn 0,1 Yq qubqyuony dwpiGh ypw wqnnn
wnwytjugny@ mdp 180 U Lt Oppw®G@ t wmwwmwlmdibGtph jwjGnypp, tpt npubg
mowlwjhG hwdwjunmpymbp 30 nwnA E:

5 inp hpiwpwywl quqglG hgnpwp pipupdwyiwG dwdiwGuly Jwwmwphg 4150 2
wpfuwwnwlp: Lwlh® wunhdwlng wwpwguwy quql wjyn pGpwgpmd: GwqujhG
niGhybkpuw] hwunwnmG6 pyoGt] hwjwuwn 8,3 Q/dngb:

10



55

56

MnGdwnpowuwh (CuSO4) monyph Lityunpnihgh dwdwGwy 10 Y-md nppw’G wynhGa
Julowwnyh Jupnnh Ypw, pt wjn ppwgpnid hnuwlph mdp 3 U-hg hwjwuwpwswih
Gluwgmd E dhGsk 1 UW: MnGéh Lhywpuwphshwliw6 hwiwpdtpp 0,33¢107° 4o/ t:
Mumnwufuwlp puqiwwwnltp 107 -ny:

30107 ¢ dwlbpbuny wiywnd YnGumpp quGynd £ hwiwubn swqGhuwlwl nupunnid
wjlybu, np YnGummph hwppmpmGi mpnwhwjwuwg E dwqGhuwlwl hGnmyghwjh
JtywmnphG: Oppw”G t hGynyghwjih Jayumnph thnhnfuiwG wpuwgmpjub dnnoup, tph
wjl hwjwuwnpwswh thnthnfjuytihu YnGunnipnd Swjwoymd k 0,9 4, £jCh:

(57-58) Ywijhmuh hwiwp $nnntdbbmh Yunpdhp vwhdwbp 6,6-107 4 E: Loyuh wpugmpymGp

57

58

Jumnuimd phnniGhp hwduuwn 3+10° §/4], hul MwGlyh hwunwnnp' 6,60107* Q«:

Nppw®G t EGyupnGh  Gph whuwwnwipp juwihmdh  hwdwp: Mwuwuuwln
puqiwwwwmytp 10" — ny:

Nppw®G t 3,3-107 ¢ wihph tpyupnpjudp muyup wontignipjudp Juihnihg wnyuwd
LitupnGGtph wowybjugnyyG YhGunhly EGipghw6: Muunwufuwlp puqiuwywnlbtp
10" —ny:

11



(59-60) 10 Yq qulgyudény pwpp quGynid t 9ph dhe: Lwph funmpynibp 2,5¢10° YgAs® t, ophlp’

59

60

10°yo/s’:

Oppw”Q t pwph Ypw wqnnn wpphidbnyul ndp:

h*Gs nid ywtwmp t Yhpwnt) pupp oph dte hwjwuwpwswh pupdpugGbmnt hwdwp: 2nph
nhdwnpnipjwl nidG wlwmbuby:

(61-62) Ejtjmpuwywb phjGhymd 0 °C-hg whlsk tndw6 9tptwumhswlp (100 °C) 9mpp

61

62

mwpwgymd t 840 y-h ppugpmu: 2nh mbuwluwpwn obpintGwynipyniGp 4200 LYq-4
L, hulj 2nglignjugdiwG mbuwupwn obpdmpymbp' 2,3+10° /yq:

UhGsL 100 °C wnwpwgltinigg htmn wdpnn9 onipp pwGh® Juypjulnd Yytpwoyh
qninppnt:

Oppw”Q & ptijGhyh oguwlwp hqnpnipynilp, tph 9ph quiliqyuon 5 Yq k:
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(63-64) bptwuwywl wnmwwnwlnquiywG YnGumph YnGphGuwwmnph (wpdwl (wylnpwjhG
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wndtpp dhowgphG 30 d. - ny, hGsh 2Gnphhy YnGumpny wGgGnn hnuwGph nidh
1wjGnipwjhG wpdtipp dhowgwy 3 wlqu:

Nppw”G Ep jupdwG jwjGnipwhG wpdtipp dhGsl dhowgGhp:

Nppw”G £ pupiwG uyGnipwjhG wpdbtpp dhowglbinig htwn:

(65-66) bnwp htin npnpwyh wGymb Juqinn pym hwpp hwjbhGiph dhol mtinunpduo k
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66

nyyuh YhwnwjhG wnpympp: Unpjmipp wowohG hwjtinmd hp wwwmybkphg qunbymd t 6 ud
htinwynnmpjwl Yypw, huy Lpypnpn hwjtimd hp wwwnytphg' 8 ud htinwynpmipjwl
Ypw: {wjbhGipmd wnpmniph wpwohG wywwmybpGtph htinwynpopyniGn 10 vd t:

Nppw”G £ wnpynipG hp wepwohG wuwwybtpnGiphG dshwglnn ninhnGiph Juqiwo w(y-
Jnln:

Nppw”G £ hwjthGaph Juqiwo whlniGn:
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(67-69) 6pp wnwpwl qunGynd £ hwjwpnn pwpwy nuwGyuyhg 0,06 U htinwynpmipjw Ypuw,
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68
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Gpw hpwjwl yuwwnytpp unwgymy £ 2 wiqud fungnpugywo:

NuuwGjyuwyhg p°G; hbnwynpmipjul Ypw L unwgymd  wowpyuih  wwwbpp:
NMuuwufuwlp puqiwwwwunlybp 10 -ny:

Nppw®G L nuwGuyh  YhquybwmwihG  htowynpnipynGp: Muuwufuwlp
puqiwwwwmytp 10 -ny:

Ujn nuwGyuyhg h°Gs htnwynpnipjul Jpw wbwunp b mbnunptp wnwpyul, npuybtugh
unwgyh Gpw 2 wlqwd funnpugwd Ytnd wwwmytpp: Nwwunwufuwln
puwqiwwwwmytp 10 -ny:
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(70-72) <nphgnGwywl nnywo thwl quil wpwlg 2hdiwl wpdynn etipdwdkyniupy

thelnpiny pwdwlud t 2,210* & L 3,910 ¢ dwuwiGhpny tpym Swuh, npnGp
1gywdo LG GnyG hphwpwywl quqny: Unw9hG dwumd qubGymd L -53 °C
otinfwumnhdwGh 2 dn] hphwwlwl quq: Uhelnpip qubGymd t nunwuph Jhwlmuy:
Q-uqujhG nGhytpuw hwunwnmG6 pGnnilk; hwjuwuwn 8,3 Q/dnpeU:
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Nnppw”G £ quqh 6Gnuip quuibnid: Mwunwuuwlp puqiuuyuwnybp 107 -ny:
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72

Lwlh® vy quq Y quubh tpypnpn Swund, bpb wjGnbn sbptwunhwp -13°C E:

NppwGn®] whwp L dhowglh wnwoplG dwumd quqgh  9ipdwuwmhGwGab

wpunwhwjmyuwo UtpghGh uvwlpmuyny, npwbtugh dholnpip quubp pwdwGh tpynt
hwyjwuwp dwuh:
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(73-76) 6ptip thwwmbtuwy 1 WYY thgpbp quuuynpjuo LG 272 2wnwynny 2newlwuqoh ypw
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74

75

76

dhijulghg hwywuwp hbinwynpmpjwdp: UnynGh optlpmi hwikdwmwlwlnipjul
qnpowlhgl nnniGl hwjwuwp 9410° Lew?/y:

Nppw”G E jmpwpwlynip hgph umbnowd nuw)wh wpjuompniGpn powGuqoh
hwppnipjwll niqnuwhwjwg L Gpw YaGupnlGng wGglnn wnwlgph Ypw, Gpw
ytGwnpnGhg 1 4 htinwynpmpjudp Yhnnd:

Nppw”G £ jnipupwiGynip (hgph unbinowd nup)wmh wynunblghwp Gpgwo Yhwmnud:

Nppw”G £ wpryniGupup quwh jupjuwonipinip G2uo Yhumnud:

Nppw”G £ wpryniGupup nupwh ynnbGghwip G2wo Yhumnid:
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(77-80) ©tip hwnppmpjwl tpyupmpimGp 5,5 4 &, hul pwpépmpniGp’ 3,3 d: Btp hwppnipjwG

77

78

79

80

tinyuw)Gpny 10 WA wpwgmpjwdp nhwh ytp G6 Ghnmd pwp, npp hwuGbny npn)wyh
puwndpmpjul, htim t vwhmd Gnij6 SGwGwuwwphny: Lwph L phip hwppmpjul thol
2thiw6 qnpdwlhgp 0,5 t: Uqun wildwl wpwqugmil pGnntGh; hwjwuwp 10 $A7%

Nppw”G £ JwpdGh pupdiwl wpuqugiwl dnnnup ptip hwppnipjwdp Jtip pupdpwlu-

1hu:

Nppw”G £ dwpdGh wlgwo dwlGwwwphp phip hwppnipjwdp ytp pupdpwGuihu:

Nppw”G £ dwpdGh pupddwG wpuqugdwl dnnnup Gippl hoGhijhu:

Nppw”G E JwpiGh wpwgnipyniGp GhndwG Ytnhg 1 8 htnwynpmipjulG Jpw htwn
uwhbijhu:
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